



当前位置： 首页 | 东大要闻

第十六届海峡两岸信息技术（CSIT2014）研讨会在东南大学举行

发布时间：2014-11-25

访问次数：1042



11月24日，由东南大学和台湾中央大学共同主办的第十六届海峡两岸信息技术研讨会在东南大学举行。东南大学校长易红、台湾中央大学校长周景扬出席研讨会开幕式并致辞。开幕式由东南大学计算机科学与工程学院、软件学院院长罗军舟主持。台湾中央大学、东南大学、南京大学、香港中文大学、解放军理工大学、江苏瑞中数据股份有限公司、南京电讯技术研究所等高校及科研院所的代表参加了本次研讨会。

据介绍，海峡两岸信息技术研讨会在1999年由台湾中央大学首次举办，之后由两岸轮流举办。参加本次研讨会的代表就计算机网络、人工智能、数据库、计算机基础理论、大规模集成电路等多个信息领域的热门议题进行了深入的研讨。本次研讨会共收到论文数十篇，其中研讨会论文集收录36篇，分组讨论28篇。（刘肖凡）

东南大学新浪微博



东南大学 V 江苏 南京

+ 加关注

#早安，SEU#鸡爪槭迎着寒风分外妖娆
~[心]

妖娆猫 ☆：【冬日校园·鸡爪槭】
12月6日上午，@东南大学 四牌楼
校园，春晖堂前@东南大学教育基金会



12月7日 09:30

转发 | 评论

今天 08:30

转发(3) | 评论

勿忘战争浩劫，铭记个体创伤，少年强
则国强。

CLOSE WINDOW